



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙත්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

01 / 2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024 திகதி

දිනය
Date

01/01/2024
පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. වෙඩි තබා තුවාල සිදු කිරීමක් - ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් වසම.

2023.12.31 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ සේදවත්ත ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා තුවාල සිදුකර ඇති බවට ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් අනුව විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

තුවාලකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන සේදවත්ත, වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තුවාලකරු තම නිවස ඉදිරිපිට සිටියදී නාදුනන පුද්ගලයෙකු පැමිණ වෙඩි තබා දිවගොස් තවත් පුද්ගලයෙකු විසින් පදවා ගෙන පැමිණ යතුරුපැදියකින් පලාගොස් ඇති බවට දැනට සිදුකරන ලද සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

තුවාලකරු කොළඹ ජාතික රෝහලේ නේවාසිකව ප්‍රතිකාර ලබන අතර සිද්ධියට සම්බන්ධ සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදු කිරීම හා පුද්ගලයින් නිදෙනෙකු කපා කොටා තුවාල සිදු කිරීමේ අපරාධයට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කෙසෙල්වත්ත පොලිස් ස්ථානය.

2022.09.07 වන දින කෙසෙල්වත්ත පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වූ තියුණු ආයුධ වලින් කපා කොටා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදු කිරීම හා නිදෙනෙකු කපා කොටා තුවාල සිදු කිරීමේ අපරාධයට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු සම්බන්ධයෙන් කෙසෙල්වත්ත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත 2023.12.31 වන දින සවස් කාලයේදී මාතලේ නගරයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38ක්වූ කොළඹ 12 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කෙසෙල්වත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. කොල්ලකෑමකට අදාළ සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කොබ්බෑයම පොලීස් ස්ථානය.

2023.12.31 වන දින උදෑසන කාලයේදී කොබ්බෑයම පොලීස් ස්ථානයට ලද ත්‍රිරෝද රථයක්, ජංගම දුරකතන 02ක් හා මුදල් රුපියල් 315000/= මුදලක් කොල්ලකෑම සම්බන්ධ පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන සිදුකර කොල්ලකෑමට සම්බන්ධ සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22ත් 28ත් අතර වයස්වල පසුවන කොබ්බෑයම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

පැමිණිලිකරු නිට්ටඹුව ප්‍රදේශයේ වාහන අලෙවි කරන මධ්‍යස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යන අතර තවත් මිතුරෙකු සමග ත්‍රිරෝද රථයකින් කොබ්බෑයම ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකුගෙන් ත්‍රිරෝද රථයක් මිලදී ගැනීමට පැමිණ ත්‍රිරෝද රථය මිලදී ගෙන රැගෙන යමින් සිටියදී කොබ්බෑයම ප්‍රදේශයේ කැලෑබද ප්‍රදේශයකදී පැමිණි මිතුරා ධාවනය කරමින් සිටි ත්‍රිරෝද රථය පුද්ගලයින් කිහිප දෙනෙකු විසින් නවතා තිබෙනු දැක පැමිණිලිකරුද ත්‍රිරෝද රථය නතර කල අවස්ථාවේදී තුවක්කුවක් හා කඩුවක් අතැතිව පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු පැමිණ බිය ගන්වා මිතුරා ධාවනය කල ත්‍රිරෝද රථයට නංවාගෙන අතුරු මාර්ගයකට රැගෙන ගොස් ඉහත දේපල හා මුදල් කොල්ලකා පලා ගොස් ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

කොල්ලකන ලද ත්‍රිරෝද රථය, මුදල් රුපියල් 119420/=ක් හා ජංගම දුරකතන 02ක් පොලීසිය විසින් සොයා ගෙන ඇති අතර කොබ්බෑයම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.12.31 වන දින සවස් කාලයේදී පැලියගොඩ පොලීස් වසමේ දුටුගැමුණු පාර ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35ක්වූ බුක්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි

බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2023.12.31 වන දින උදෑසන කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 19 ක්වූ මෝදර, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලීස් ස්ථානය.

2023.12.31 වන දින සවස් කාලයේදී පැලියගොඩ පොලීස් වසමේ වරාගොඩ ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50ක්වූ කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

07. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලීස් ස්ථානය.

2023.12.31 වන දින දහවල් කාලයේදී බුලත්සිංහල පොලීස් වසමේ බෝතලේගම ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1102 (බැරල් 06)ක් සමඟ සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 60ක්වූ බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සිරිපාගම පොලීස් ස්ථානය.

2023.12.31 වන දින දහවල් කාලයේ සිරිපාගම පොලීස් වසමේ ලුණුවැල්ල ප්‍රදේශයේදී සිරිපාගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වන මල්වල, රත්නපුරය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිරිපාගම පොලීස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අම්පාර කොට්ඨාස දූෂණ මර්ධන අංශය.

2023.12.31 වන දින උදෑසන කාලයේ ඉගිණියාගල පොලීස් වසමේ වෙල්ලස්ස ප්‍රදේශයේදී අම්පාර කොට්ඨාස දූෂණ මර්ධන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඉගිණියාගල පොලීස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන ගල්ගමුව, ඉගිණියාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඉගිණියාගල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මත්තල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.31 වන දින උදෑසන කාලයේ මත්තල පොලිස් වසමේ මහඅළුත්ගමආර ප්‍රදේශයේදී මත්තල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන ඇතිමලේ, මොණරාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මත්තල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. දියේ ගිලි පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - මීගලෑව පොලිස් වසම.

2023.12.30 වන දින උදෑසන කාලයේදී මොරගොල්ලාගම පොලිස් වසමේ පොතානේගම ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකු ඔහුට අයත් මීගලෑව පොලිස් වසමේ පිහිටි හේනට යන බව පවසා පාපැදියකින් පිටව ගොස් ඇති බවත්, තම පියා නැවත නිවසට නොපැමිණීම හේතුවෙන් සොයා බැලීමේදී තම පියා පිටව ගිය පාපැදිය ඇහැටුවැව පොලිස් වසමේ වීරමුණියාගම ප්‍රදේශයේ තිබී හමුවූ බවත් තම පියා අතුරුදහන්ව ඇති බවට මීගලෑව පොලිස් ස්ථානය වෙත සිදුකරන ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

ඒ අනුව සිදු කල විමර්ශනයේදී 2023.12.31 වන දින උදෑසන කාලයේදී සියඹලෑව ප්‍රදේශයේ සියඹලන්ගමුව ඔය ඉවුරේ තිබී අතුරුදහන්වූ අයගේ මාතා ගරීරය හමුවී ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 81 ක් වූ පොතානේගම, මොරගොල්ලාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාතා ගරීරය සම්බන්ධයෙන් කුරුණෑගල රෝහලේදී පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදු කර ඥාතීන් වෙත භාර දීමට කටයුතු කර ඇත. මීගලෑව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. දියේ ගිලි පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - තණමල්විල පොලිස් වසම.

2023.12.31 වන දින දහවල් කාලයේදී තණමල්විල පොලිස් වසමේ තිලකරත්න වැවේ පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලි මියගොස් ඇති බවට තණමල්විල පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

සිදු කල විමර්ශනයේදී දියේ ගිලි මියගොස් සිටි පුද්ගලයා 2023.12.30 වන දින දහවල් කාලයේදී බලහරුව තිලකරත්න වැව ප්‍රදේශයේ මීගවයිත්ට තණ කවමින් සිටියදී අතුරුදහන්ව ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 19 ක් වූ කිතුල්කොටේ, තණමල්විල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වැල්ලවාය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණයක් සිදු කිරීමට නියමිතව ඇත. තණමල්විල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - අළුත්ගම පොලීස් වසම.

2023.12.31 වන දින අළුත්ගම කාලයේ අළුත්ගම පොලීස් වසමේ ගාල්ල කොළඹ මාර්ගයේ අළුත්ගම වටරවුම අසල දී කොළඹ දෙස සිට ගාල්ල දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන අසල තිබූ විදුලි රැහැන් කනුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පැදිකරු හා පසුපැදිකරු සිනවත්ත රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව පසුපැදිකරු මියගොස් ඇත. පැදිකරු වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා නාගොඩ රෝහල වෙතත් නැවත කොළඹ ජාතික රෝහල වෙතත් මාරු කර යවා ඇත

මරණකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වූ සිනවත්ත, අළුත්ගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් අළුත්ගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - කටුවන පොලීස් වසම.

2023.12.31 වන දින අළුත්ගම කාලයේ කටුවන පොලීස් වසමේ කටුවන ඌරුබොක්ක මාර්ගයේ රුක්මල්පිටිය ප්‍රදේශයේදී ඌරුබොක්ක දෙස සිට කටුවන දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන අසල තිබූ ගසක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත.

අනතුරින් තුවාල ලැබූ රියදුරු හා ලොරි රථයේ ගමන් ගත් තිදෙනෙකු කටුවන රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී ලොරි රථයේ ගමන් ගත් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇත. බරපතල තුවාල ලැබූ අනෙක් තිදෙනා වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා වලස්මුල්ල රෝහල වෙත ඇතුළත් කිරීමේදී ලොරි රථයේ ගමන් කල තවත් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇත. බරපතල තත්වයේ පසුවූ අනෙක් තුවාල කරුවන් දෙදෙනා වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා කරාපිටිය රෝහල වෙත මාරු කර යවා ඇත.

මරණකරුවන් අවුරුදු 45 හා 64 යන වයස් වල පසුවන ලියනැගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෘත ශරීර ඇඹිලිපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් කටුවන පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.